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PREDSTAVNICA HRVATSKE PO TREĆI PUT PREDSJEDA PODODBOROM IMO-a 

 
Ovaj tjedan u Londonu je održana 15. sjednica Pododbora za implementaciju propisa od 
strane država zastave (Flag State Implementation-FSI) Međunarodne pomorske 
organizacije (IMO). Sjednicom je po drugi put predsjedavala Tatjana Krilić, načelnica 
Odjela inspekcijskih poslova u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, a po treći 
put izabrana je za predsjedatelja pododbora FSI za 2008. godinu, što je značajno 
priznanje Republici Hrvatskoj i potvrda da kao članica IMO-a ima respektabilan status. 
 
FSI je radno tijelo IMO-a, a glavna mu je zadaća praćenje stupnja primjene 
međunarodnih konvencija usvojenih u okrilju IMO-a od strane država potpisnica, te 
razvoj, održavanje i unapređenje mehanizama za implementaciju međunarodnih 
konvencija iz područja sigurnosti plovidbe i zaštite pomorskog okoliša.  
 
Na sjednici je usvojen nacrt novog Kodeksa o obveznim standardima i preporučenoj 
praksi za istraživanje pomorskih nesreća s ciljem njegove obvezne primjene u okviru 
SOLAS '74 Konvencije (Međunarodna konvencija o spašavanju ljudskih života na moru). 
Dovršen je i nacrt izmijenjenih Smjernica za tehnički nadzor brodova u okviru 
usklađenog sustava za nadzor i certifikaciju, čije je usvajanje planirano na Skupštini 
IMO-a u prosincu.  
 
Brojne odluke donijete su i u odnosu na usklađivanje aktivnosti inspekcije stranih 
brodova u lukama (Port State Control - PSC), od kojih se izdvaja usvajanje nacrta 
Kodeksa dobre prakse za PSC inspektore, te odluke u odnosu na novi modul za 
prikupljanje podataka o PSC inspekcijama iz svih regija svijeta u središnjoj bazi 
podataka IMO-a GISIS (Global Integrated Shipping Information System).  
 
Nastavljaju se aktivnosti u okviru Akcijskog plana za rješavanje neadekvatnosti 
prihvatnih uređaja u lukama, koji se temeljem zahtjeva MARPOL 73/78 Konvencije 
(Međunarodne konvencije o sprečavanju onečišćenja mora s brodova) zahtijevaju za 
predaju u lukama različitih vrsta otpada s brodova (ulja i zauljenih voda, smeća, ostataka 
od pranja tankova i dr.). 
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